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Solicito à Relatora, Deputada Júlia Lucy, que emita parecer da Comissão de 

Desenvolvimento Econômico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e 

Turismo sobre a matéria. 

PARECER 01 - CDESCTMAT 

DEPUTADA JÚLIA LUCY (NOVO. Para emitir parecer. Sem revisão da oradora.) 

– Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Desenvolvimento 

Econômico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e Turismo ao Projeto de 

Lei nº 1.181/2020, de autoria do Deputado Agaciel Maia, que “institui o Programa 

Distrital Jovem Empreendedor Rural, no âmbito do Distrito Federal, e dá outras 

providências”. 

Sr. Presidente, considerando o mérito do projeto, ele é destinado a jovens de 

16 a 21 anos. Este projeto contém duas emendas do Deputado Robério Negreiros. A 

primeira emenda diz que o programa será executado pela Secretaria de Estado de 

Trabalho e a segunda emenda aumenta a idade para até 29 anos. 

Eu pergunto ao autor do projeto se a gente pode acolher as duas emendas. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA – Pode sim, Deputada Júlia Lucy. Se for para 

melhorar, pode acolher as emendas do Deputado Robério Negreiros. Está bom. 

DEPUTADA JÚLIA LUCY – Sr. Presidente, continuando, no âmbito da 

CDESCTMAT, somos pela aprovação do projeto com o acatamento das Emendas nºs 

1 e 2. 

É o parecer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa.) 
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Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

S/Mayara 

REVISORA PATTY FISCHER 

MAYARA 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

Nós não temos Deputados suficientes em plenário. Temos doze Parlamentares. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA – Treze. A Deputada Jaqueline Silva salvou. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – A Deputada Arlete Sampaio 

não está. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados. 

A Presidência designa a Deputada Jaqueline Silva para emitir parecer sobre a 

matéria. 

Solicito à Relatora, Deputada Jaqueline Silva, que emita parecer da Comissão 

de Constituição e Justiça sobre a matéria. 

DEPUTADA JAQUELINE SILVA – Sr. Presidente, tenho só uma dúvida. Há duas 

emendas, é isso?  

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Exatamente.  


